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平成２９年度第４回佐倉市農業委員会総会会議録 

 

１ 期日 平成２９年７月２０日（木）午後 １３時３０分開会 

２ 場所 佐倉市役所議会棟全員協議会室 

３ 出席委員（１５名） 

    １番  清 宮  正       ２番  渡 貫   茂 

    ３番  鈴 木 孝 徳      ４番  石 渡 文 久 

５番  三 須 健 行      ６番  牛 玖 泰 一 

 ７番  長 澤 正 昭      ８番  山 崎   宏 

９番  羽根井 直 子     １０番  石 田 和 久 

 １１番  椎 名 稔 男     １２番  兼 坂  仁 

１３番  木 内 正 夫     １４番  眞 野 文 雄 

１５番  三 門 増 雄（議長）  

 

４ 議事日程 

第１ 会長の互選 

第２ 委員議席の決定 

第３ 会期の決定 

第４ 会議録署名人の選任 

第５ 会長職務代理者の互選 

 

５ 出席者 

 佐倉市長 蕨  和 雄 

 佐倉市産業振興部 

     部  長   荒 井  孝 

     農政課長   岩 井 一 徳 

     農政課副主幹 田 辺 篤 也 

農業委員会事務局職員 

      事務局長   櫻 井 正 行 

      主査補    高 橋 成 治 

主査補    相 川 正 巳 

主任主事   西 山 壮 大 
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    ◎開  会 

               午後 １３時３０分開議 

                                          

○農政課長  

定刻となりましたので、これから農業委員会委員の任命式を始めさせていただき

ます。 

委員の皆様、本日は大変お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

本日の進行を務めます産業振興部農政課長の岩井でございます。 

どうぞよろしくお願いします。 

今回、農業委員会等に関する法律の改正に伴い、農業委員が公選制から市長の任

命制に変わったところでございます。 

本年、２月の市議会におきまして、任命の同意を得られましたので、本日、１５

名の農業委員の任命を行うものでございます。   

これより、蕨市長より任命書の交付を行いますが、委員の皆様には大変お手数で

すが、石田委員より、順次ご起立をお願いします。 

 

―（五十音順で委員へ市長より交付）― 

 

○農政課長 ありがとうございました。 

なお、任期にあたりましては、本日平成２９年７月２０日より平成３２年７月１

９日までの３年間となりますので、よろしくお願いいたします。 

農業委員の任命にあたりまして、市長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

○市  長 

佐倉市長の蕨 和雄でございます。 

本日は、農業委員にご就任いただき、ありがとうございます。 

新委員の皆様方におかれましては、日頃より、佐倉市政及び農業の振興に多大な

るご尽力を賜り、深く感謝申し上げます。 

先程農政課長からも、説明がありましたが、昨年の４月に農業委員会法が改正さ

れ、農業委員の選出方法が、これまでの公選制から、議会の同意を経て市長が任命

する任命制となった訳でございます。本日から新制度での農業委員会が開始する事

となりました。 

新制度の目的は、現在の複雑な農業情勢に対応するために、農業委員と農地利用

最適化推進委員の両委員体制とすることで、農業の健全な発展を目指すというもの

でございます。 
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皆様方は、農作物の栽培技術やあるいは農村地域の環境はもとより、広く農業情

勢に精通しておられる方々ばかりでございます。農業者の代表といたしまして、佐

倉市農業の振興に、なお一層のご尽力を賜りますように、この場をお借りいたしま

して、お願いを申し上げる次第でございます。 

 結びに、農業委員となられました皆様方の、ご健勝とご活躍を祈念申し上げま

して、御礼のご挨拶とさせていただきます。どうぞ一つよろしくお願いします。あ

りがとうございました。 

 

○農政課長  

ありがとうございました。以上を持ちまして、佐倉市農業委員会委員任命式を終

了とさせていただきます。 

なお、この後、市長さんも見えておられますので、委員さんと、集合写真を撮影

したいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

――（壁際に整列し、集合写真撮影）―― 

  

○農政課長 ただいまから議事に入る訳でございますが、初総会でありますので会

長が互選されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定に準じまして、年長の委員

さんに仮議長の職務を行っていただくこととなっております。 

本日出席の委員の中で、清宮委員が年長者でございますので、清宮委員に仮議長

をお願いいたします。 

それでは、清宮委員、議長席の方にお願いいたします。 

大変申し訳ありませんが、この後、市長は公務のため、ここで退席をさせていた

だきます。ご了承いただきますようお願いいたします。 

 

―――（市長退席）――― 

 

○農政課長 この後、会長の互選を行う事となりますが、その前に農業委員会事務

局と、交代させていただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

（産業振興部長・農政課退室・農業委員会事務局入室） 

（農業委員会事務局長、司会交代） 

 

○仮議長 ただいま、ご紹介をいただきました清宮 正でございます。 

仮議長の職務を務めることとなりましたが、なれぬ大役でございますので、会長

が決定するまで、よろしくご協力のほどをお願い申し上げます。 

ただいまの出席委員は１５名で全員の出席でございます。よって、総会は成立し

たので、直ちに会議を開きます。 
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日程第１、会長の互選について、議題といたします。 

会長につきましては、初めての総会のため、農業委員会等に関する法律第５条第

２項の規定で互選することになっております。 

互選につきまして、いかなる方法で行ったらよろしいか、お諮りいたします。 

 

○山崎委員 指名推薦による方法が良いと思います。 

 

○仮議長 ただいま、山崎委員より指名推薦による方法の発言がございましたが、

ほかにございませんか。 

 ないようですので、指名推薦の方法で、ご異議ございませんか。 

 

―――（異議なしの声あり）――― 

 

○仮議長 それでは、指名推薦をお願いいたします。 

 

○渡貫委員 私は、三門増雄さんを会長に推薦いたします。 

三門さんは、長年農業委員として活動され、本日まで農業委員会会長として、活躍され、

新制度での農業委員会を牽引していただけるものと思いますので、推薦させていただきま

す。 

 

○仮議長 ただいま、渡貫委員より、三門増雄委員を推薦したいとの発言がござい

ましたが、ほかにございませんか。 

 

―――（なしの声あり）――― 

 

○仮議長 ないようですので、三門増雄委員を会長に決定することに同意の方の挙

手を求めます。 

 挙手全員であります。全員の同意によりまして、 

三門増雄委員が佐倉市農業委員会会長に当選されましたので、告知いたします。 

ただ今、会長が決まりましたので、これからの議長は三門会長にお願いし、私 

はここで退席いたします。 

委員各位のご協力に厚く御礼申し上げます。 

ありがとうございました。 

○会長 ただいま会長に推挙していただきました、三門増雄でございます。 

このたび委員の皆様のご同意をいただきまして、会長の重責を果たすことになり

ました。よろしくご指導、ご鞭撻のほどを、お願い申し上げます。 

 

◎議席の決定 
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○会長 それでは、日程第２、議席の決定についてであります。 

議席の決定につきましては、佐倉市農業委員会会議規則第５条第１項の規定によ

り「委員の議席は、最初の総会においてくじで定める。」とされておりますので、

くじで決定をいたします。 

くじ引きは、五十音順にくじを引いて議席を決定したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

 

―――（異議なしの声あり）――― 

 

○会長 異議なしと認めます。 

では、石田委員を最初に、五十音順でくじを引いてください。 

それでは、事務局から議席番号の発表をお願いいたします。 

 

○事務局 議席番号１番、清宮正、２番、渡貫茂、３番、鈴木孝徳、４番、石渡文

久、５番、三須健行、６番、牛玖泰一、７番、長澤正昭、８番、山崎宏、９番、羽

根井直子、１０番、石田和久、１１番、椎名稔男、１２番、兼坂仁、１３番、木内

正夫、１４番、眞野文雄、１５番、三門増雄でございます。 

 

○会長 それでは、皆様お手数ですが、決定した議席番号に従って、席を移動して

いただくようお願いいたします。 

 

―――（座席移動）――― 

 

○会長 ありがとうございました。 

 

◎会期の決定 

○会長 それでは、日程第３、会期の決定について、であります。 

お諮りいたします。 

本総会の会期は、本日１日とすることにご異議ございませんか。 

 

――（異議なしの声あり）―― 

 

○会長 異議はないものと認めます。 

よって、会期は本日の１日と決定いたしました。 

 

◎会議録署名人の選任 

○会長 日程第４、会議録署名人の選任についてであります。 

会議録署名人の選任につきましては、議長から指名させていただきたいと思いま
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すが、これにご異議ございませんか。 

 

――（異議なしの声あり）―― 

 

○会長 異議はないものと認めます。 

よって、議長から指名いたします。 

議席番号１番、清宮正委員、議席番号２番、渡貫茂委員を会議録署名人に指名い

たします。 

 

◎会長職務代理者等の互選 

○会長 日程第５、会長職務代理者の互選について、であります。 

会長職務代理者につきましては、農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定

により互選とすることとなっております。 

互選につきましては、いかなる方法で行ったらよろしいかお諮りいたします。 

 

○山崎委員 指名推薦による方法が良いと思います。 

 

○会長 ただいま、山崎委員より指名推薦による方法の提案がございましたが、ほ

かにございませんか。 

ないようですので、指名推薦の方法で異議ございませんか。 

 

―――（異議なしの声あり）――― 

 

○会長 それでは、推薦をお願いいたします。 

 

○牛玖委員 私は、石田和久さんを会長職務代理者に推薦いたします。 

石田さんは、２期にわたって、農業委員として活動され、これからの農業委員会を、会長

の補佐として、牽引していただけるものと思いますので、推薦させていただきます。 

 

○会長 ただいま、牛玖委員より石田委員を推薦したいとの発言がございました

が、ほかにございませんか。 

 

―――（なしの声あり）――― 

 

○会長 ないようですので、石田委員を会長職務代理者に決定することに同意の方

の挙手を求めます。 

 

―――（全員挙手）――― 
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○会長 それでは、全員の同意によりまして、石田和久委員が佐倉市農業委員会の

会長職務代理者に当選されましたので、告知いたします。 

それでは、職務代理者の石田委員から、あいさつをお願いいたします。 

 

○会長職務代理者 ただいま、職務代理者に推挙されました石田でございます。 

２期に渡りまして、農業委員を務めてまいりました。三門会長の元、円滑なる農 

業委員会の振興に努めてまいりたいと思いますので、ご協力の程よろしくお願いし 

ます。以上でございます。 

 

 

○会長 ありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の総会の議事は、終了いたしました。 

これにて、改選後の初総会を閉会いたします。 

ご苦労さまでした。 

この後、農地利用最適化推進委員の委嘱式が行われます。その後、農業委員と農

地利用最適化推進委員、両委員の合同研修会を１５時より予定しております。委嘱

式が終了するまで、別室を用意してありますので、そちらの方にご移動願います。 

 


